

全省召开“三个专项行动”调度电视电话会

4月4日,全省召开“三个专项行动”调度电视电话会召开。会议通报了全省“三个专项行动”情况并安排部署下一步的重点工作。县委副书记、县长张宏伟,副县长王丽萍、曹乾、窦晓峰在县公安局十一楼分会场收听收看会议。

会议指出,当前我省安全生产形势极为严峻,特别是三月份以来,安全事故高发,沁源“3.14”和“3.29”两次森林火灾和乡宁“3.15”山体滑坡事故引起党中央、国务院的高度重视,也充分反映出我省安全生产工作存在短板、弱项、盲区,暴露出措施不力、作风不严、履职不到位等问题。各级各部门要敢于动真碰硬,做到坚决不发生因人为因素和责任不到位引起的事,全面提升安全生产水平,坚决不发生重特大安全生产事故。

会议强调,一要坚决贯彻落实习近平总书记关于安全风险防范化解的重要论述和党中央、国务院的指示批示精神,把安全生产工作当成重要的政治任务抓在手上;二要重点抓好森林火灾防控工作,对沁源“3.29”森林火灾要围绕“清彻底、不复燃”这六字方针,以坚决不发生人员伤亡为底线全力扑救;三要围绕高陡边坡、煤矿、非煤矿山、危险化学品等重点行业领域进行专项整治,树立隐患就是事故的意识,坚决遏制重特大事故发生。

视频会议后,张宏伟就我县贯彻落实“三个专项行动”进行再部署,强调,各单位和乡镇负责人要亲自指导工作,加大管控力度,突出重点,加大隐患排查治理力度,坚决遏制安全生产事故发生。要亲自部署,全面深入排查,对存在的问题要及时整改到位,对各类消防等安全设施进行完善,进一步加大安全生产教育培训力度,健全应急救援队伍。要采取有力措施,完善应急预案,做好隐患处置,确保清明期间我县各项工作平安有序推进。

王思洲

郭爱斌在村调研当前重点工作

近日,县委副书记、政法委书记郭爱斌深入册村镇上官村、册村,就今春村庄绿化、脱贫攻坚、护林防火等当前重点工作进行调研督导。

郭爱斌就村前屋后景点绿化、庭院绿化以及通道绿化、小区绿化进行调研,就脱贫领域特色产业增收、移民搬迁入住等工作进行督导,强调全县各级各部门要深刻领会市委十一届六次全会“关于推进国土绿化、建设森林村庄”决策部署及全市人居环境整治暨春季植树造林动员大会、全市村庄绿化现场推进会精神,牢固树立“植树就是致富,造林就是造福,抓绿化就是抓发展、创环境”的理念,抓住当前春季植树造林的大好时机,在全县迅速掀起造林绿化高潮。要聚焦加快乡村振兴,始终坚持把绿化与农村人居环境整治、农村经济发展、倡导乡风文明统一起来,通过动员党员干部自愿捐款、民营企业主动捐资、社会各界积极捐赠、广大群众义务投劳、社会资本市场化投资等多渠道方式,推动各方力量广泛深入参与,有效解决人财物等方面困难问题。要紧盯易地移民搬迁贫困户入住、原有宅基地土地复垦、特色产业增收以及干部驻村帮扶等脱贫攻坚重点任务,结合“改革创新奋发有为”大讨论进企入村、对标一流述职评议等工作,坚决做好摘帽前的最后冲刺总攻,坚决摒弃松劲懈怠、喘口气、歇歇脚的思想,以饱满精神做好随时接受国家抽检、省委督导组、专项审计组等各类督导检查,确保脱贫质量成色经得起历史和人民检验。要盯紧清明前后护林防火特险期,坚决杜绝野外用火行为,加大宣传、加大惩戒、全力以赴、严防死守,确保森林资源安全。

王晓波

2019年全县残联工作暨党风廉政建设会议召开

4月2日上午,2019年全县残联工作暨党风廉政建设会议召开,副县长、县残联主席魏瑛出席并讲话。

会议全面总结了2018年残联工作,对2019年全县残联工作和党风廉政建设工作进行了部署。县残联与各乡镇残联专职理事签订了2019年党风廉政建设责任书。

魏瑛指出,2019年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会关键之年,是“残联改革年”,要全面贯彻落实中央、省、市、县关于残疾人事业的决策部署,提高政治站位,自觉重视残疾人工作,全面推进残疾人康复无障碍与全县大健康战略,全面推动残疾人同步小康与全县大扶贫战略,全面推进残疾人事业与全县大廉政战略。残疾人事业落实是否到位,关系到党和政府在人民群众中的形象,关系到改革、发展和稳定大局,关系到和谐沁县的建设,希望继续保持团结奋斗、求真务实、敬业奉献的工作作风,努力抓好各项工作任务落实,为全县经济社会发展再作新贡献!

井娟

曹建波:产业发展有门路 家人齐心谋致富

郭学红 闫国平



“新年都未有芳华,二月初惊见草芽”。循着春意,走入迎春村曹建波的养牛场后,只见哞哞的牛叫声响彻整个牛场,成群的牛被圈养在一个个标准的牛栏里,牛儿从牛栏里露出头正悠闲地吃着饲料,还有个别好胜的牛争先恐后从栏舍伸出头,津津有味地享受食物。再往前走了几米,映入眼帘的是一片平整地上成捆成捆地,有次序地摆着一堆堆打好捆的玉米秸,曹建波正在一个牛棚门口为牛烧水。

这位看上去忠厚踏实而又貌不惊人的年轻后生,见到我们后微笑着打了招呼,接下来便领着我们参观了两个牛棚和饲料房,参观了即将再建牛棚的场地与他的拖拉机、打捆机、包装机、粉碎机等,还给我们介绍了如何将野地的玉米秸秆打捆包装,如何粉碎玉米秸秆,如何配置饲料,如何给牛饮水、喂盐等。更让我们感兴趣的是他还给我们看了近期购买的宝贝——一个花里喇哨正粘在它母亲肚下吸奶的小牛犊子。间隙他还很兴奋地告诉我们一个秘密——现在有十来头母牛都怀孕了,并如数家珍地告诉我们明年三月下几头,五月份下几头,六月下几头。他用朴实实在的语言向我们详细介绍了他发展养牛的指导思想、筹建过程、预定规划等。

看了曹建波养的15头母牛和1头花牛犊及所有养牛

代表之星

“作秀”作了十八年

——记沁县人大代表、县市容环卫中心主任王建军

王建军,沁县第十三、十四、十五、十六届人大代表,县市容环卫中心18年的“老黄牛主任”。县城老少皆知、妇孺同熟的典型人物,大多数人称他为“扫地圣手”、“马路洁神”。有的文人雅士诙谐幽默地这样说:“王建军最喜欢‘作秀’,一作作了十八年”!

以敢为先抓改革,改革谱写三部曲

王建军敢做敢当,在乡镇期间,常被领导作为攻坚能手,他总是毫不辱使命,圆满完成任务。2001年,王建军竞选为县环卫队队长开始了自己的环卫生涯。他用赤诚、果敢谱写了环卫改革三部曲。

定点定时倒垃圾,早晨夜晚运垃圾。起初有很多群众对随时随地扔垃圾习以为常,对这项规定极不满意。他来个死看硬守战术,与职工们同吃同住,每天早晨5点至晚上12点看垃圾,一个地方、一份地段死守,并苦口婆心的劝说居民要理解环卫工人的辛苦,要为水城的环境整洁着想。经过40天的死磨硬守,终于改变了乱倒垃圾的习惯。

出台定人、定时、定段、定任务、包干负责“四定一包”新管理办法。他亲自测量路段长宽平方面积,重新核定工资酬劳标准,由原来每月300元降到140元,并严格兑现,有位正式工因此而离职。纪律面前人人平等,不论你是什么人,有什么背景。

任人唯勤,选人唯干。在工作上,打破正式工和临时工的界限,只要好好干就是环卫队的好工人,不认真做事,正式工也照样炒你鱿鱼。奖励罚懒,公正严明,最大限度地调动了环卫工人的积极性和主动性,很快地县城卫生环境大变样,垃圾成堆、纸屑飞扬的现象得到根治!上任半年后,在长治市组织的全市爱国卫生大检查中,沁县环境卫生100%的合格率达到检查组充分肯定。随后,2004年市爱国卫生大检查100%的合格率达到满意。2005年省市爱国卫生检查我们市容环境卫生100%满意,达到省级卫生县城标准。

以敢为要抓创新,创新实现三级跳

环卫工作是系统工程,单靠自身力量远远不够,单凭人治方法效果也难以持久。王建军深入思考改进机制,做出创

新“三级跳”举动。

设立“不文明曝光台”。充分发挥舆论的力量向一切不道德、不文明的行为开战。每天早晨骑自行车,手拿照相机,把一些不文明行为拍摄下来制成版面,设立“不文明的人和事曝光台”,放在十字路口橱窗内,用社会公德的正义抨击之声规劝这些人文明行事、爱护公物、保护环境、人人有责。

追求机械化清扫。2018年在县委政府支持下,环卫进入机械化作业时代,早晨清扫车清扫马路,环卫工人从繁重劳作中解脱出来。教管同施,人机并重,县城整个环卫氛围在潜移默化中发生了巨大的变化,绝大多数市民自觉约束自我,规范行为蔚然成风。

走城乡一体化道路。提出破解环卫六大难题,实行“五到一线”工作法,走城乡一体化道路,打造环卫特色品牌。为克服环卫工作“政企不分,手段落实”的种种弊端,大胆创新,走出去参观学习环卫先进经验,借外地成功之经,开我县环卫新篇。

以人为本抓奋发,奋发推出三激励

建设一支作风正、纪律严、本领高的环卫队伍是确保事业欣欣向荣的前提。为此,他推出组织评比、领导示范、关心关怀三种激励办法。

评比激励。党员带头创办干净一条街,流动红旗评比。一月两次,促进形成上下一致踏实干的风气。建立了定点服务制、轮流值班制、奖励激励制和定时、定段、定任务,包干负责的“四定一包”管理办法,下设办公室、财务室、清运组、清洁组、监察组五大分支,最大限度地调动环卫职工的积极性和主动性。

领导激励。他时时以身作则,处处率先垂范,十八年没有在家吃过一顿早饭,没有过一个完整的节假日,没有看过一次完整的春晚,除夕夜、春节都在单位值班。每天早晨5点起床沿城大街小巷巡查一番成他生活习惯;发现脏乱差批评指导,并顺手捡起废物放入垃圾箱已成为日常工作;对每天的环卫情况了如指掌。环卫工作做到“检查不检查一个样,大街小巷一个样,平时过节一个样,一年四季一个样”。

郝淑芳深入第三战区督导村庄绿化攻坚行动

4月3日,县委常委、常务副县长郝淑芳深入第三战区的漳源镇、牛寺乡督导村庄绿化攻坚行动和护林防火工作。副县长窦晓峰一同督导。

在督查森林防火时,郝淑芳指出,清明将至,再加上传统的夫子山庙会,漳源、牛寺森林防火形势十分严峻。乡村两级一定要重视重视再重视、加力加力再加力,要加大宣传,喇叭响起来、巡逻车巡逻起来、袖章戴起来、标语挂起来,营造森林防火浓厚氛围;要加强管控,该设的卡

口要设起来,该管控的人员要管起来,该动用的力量要动起来,严防死守,确保辖区森林防火安全。

在督导村庄绿化时,窦晓峰指出,当前正是植树造林的最佳时机,大家要把村庄绿化、植树造林工作作为改善农村人居环境的有力措施,抢抓时机,迅速动手;要按照试点先行、示范引领、突出重点、整体推进的思路,首先抓好确定的重点路、示范村和示范户的绿化工作,要结合实际、因地制宜,既要美观、更要经济。

郭鹏

全省道路交通安全专题电视电话会议召开

4月2日下午,为深刻吸取近期各地发生多起重特大交通事故教训,进一步加强交通安全工作,为此,我省召开全国道路交通安全专题电视电话会议。副县长、公安局长曹乾在我县分会场参会。

会上,要求全省公安交警、交通、住建等相关部门要深入查找问题、分析原因,深刻吸取近期道路交通安全事故教训;要采取果断措施,按照“防事故、保安全、保畅通”目标,进一步加大交通安全工作力度,深入开展道路交通安全专项整治,有效防范和坚决遏制重特大交通事故,确保人民群众生命财产安全和社会稳定。

天宇夏云

护森防火进行时

我县严查严管严防保障森林安全



当前,我县已进入春季森林防火的关键时期,随着气温回升,旅游踏青、春耕生产等活动大幅增加,清明节也将来临,进入林区祭墓、扫墓的人员大量增加,野外火源管理难度加大,森林防火形势十分严峻,为切实加强森林防火工作,有效预防和减少森林火灾,号召全县上下迅速采取有力措施,加强野外火源管控,预防和遏制森林火灾发生,保护森林资源和人民群众生命财产安全。

漳源镇一名野外违法用火者被行政拘留



因野外违法用火引发火灾,我县漳源镇漳源镇村赵某,被县公安局行政拘留并罚款。3月29日中午12点多,我县漳源镇派出所接到报警称,在漳源镇村村南的曹家堰发生火情,接警后,立即出警赶到现场,经调查,是本村村民赵某在村南的曹家堰给其姐家的玉米地刨玉米茬,刨完后见地面有许多杂草,影响种地,就用随身携带的打火机点燃地边的杂草,由于当时风大,火迅速串到地边的荒坡上,过火面积达20余亩。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条第一款(一)项规定,公安机关视情节而定,对村民赵某行政拘留10日,罚款500元的处罚决定。

据县漳源镇派出所指导员李飞云介绍,今年开春以来,我县境内高温少雨,天干物燥,风力急大,现正清明期间上坟祭祖,容易引发森林火灾。引发森林火灾的将受到法律处罚。希望广大群众引以为鉴,在今后的工作生活中不要在野外用火,应遵守法律法规,文明祭祖,切勿因燃放烟花爆竹、焚香、烧纸等引发火灾而危及公共安全,并受到法律制裁。

公安局供

